(T5D38) 會計學（含中會）(101/03/22初版) 勘誤
P12 第三行
混合交易：指一項交易借或貸之任一方由部分現金與部份轉帳結合而成之會計科目。例如：賒銷。
應改為
轉帳交易：指一項交易之結果，借或貸方完全不涉及現金收付之會計科目。例如：賒銷。
P.46
題目中
股本(20X1年發行)
應更正為：
股本(20X5年發行)
一般物價移動指數如下：
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應更正為：
一般物價移動指數如下：
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不動產產房設備購於20X7/12/31，存貨不動產產房和設備採購後六個月擁有，
應更正為：
不動產產房設備購於20X7/12/31，存貨於不動產產房和設備採購後一年半擁有，
P.70 

最上方6/1分錄

普通股股本




＄100,000


資本公積－普通股溢價


 20,000


保留盈餘




     30,000


庫藏股





  ＄150,000

應改為
普通股股本




＄100,000

資本公積－普通股溢價

   20,000

保留盈餘




   30,000


庫藏股





   ＄150,000

P81例題解答
稀釋每股盈餘＝[image: image2.png]3000000 30,000 00 X10%
DO 8,000,000




應改為
稀釋每股盈餘＝[image: image4.png]3 000000 40,000 000 < 10%
D000 & 000,000




P.135 
題目中之第三項交易，銷貨1,100件，每件＄20，在永續盤存制中，除了借記應收帳款＄22,000，貸記銷貨收入＄22,000外，應再補上另一項分錄：

銷貨成本      ＄11,000

    存貨　　　　　＄11,000

P.135

實地盤存制第五個分錄，存貨（未）
應改為
存貨（末）
P.147

例題中，98年應調整之金額為：
1,000－3,000＝－2,000
98/12/31之分錄應改為：
備抵存貨跌價損失      2,000
      銷貨成本              2,000
P.151 
第二題之進貨成本率60.41％，期末存貨＄33,407

應改為進貨成本率60.355％，期末存貨＄33,376

第四題之進貨成本率59.67％，期末存貨 ＄32,998
應改為進貨成本率59.613％，期末存貨＄32,966
P153
解答算式中


98



99



100     
99年
－15,000


＋15,000
請改為


98



99



100     
99年




－15,000


＋15,000
P168
題目中應補上條件：
7/1應故停工，停工不屬正常情況，11/1重新動工。
P188
(六)攤銷：

請刪除以下：

1.範圍：所有無形資產無論是否有一定年限，皆須攤銷。

P189

例題解答

101年底無形資產帳面價值為＄200,000

請改為

101年底無形資產帳面價值為＄300,000

P445
100年公務人員特種考試關務人員考試
應更正為
100年公務人員特種考試稅務人員考試
